
V komunikacijski agenciji IR IMAGE iščemo novega_o sodelavca_ko na 

področju digitalnega marketinga. 

 

Si v digitalnem svetu kot riba v vodi? 

Se dobro znajdeš v množici KPI-jev? 

Ti pisanje atraktivnih objav v slovenščini (in angleščini) ne dela preglavic? 

Če si na vse tri odgovoril_a pritrdilno, nam pošlji svojo prijavo še danes in skupaj z 

nami soustvarjaj uspešne (digitalne) zgodbe.  

Za kaj boš zadolžen_a? 

 Snovanje, postavitev in vodenje oglaševalskih kampanj (tudi za e-commerce) na 

Facebooku, Googlu, YouTubu, LinkedInu... 

 Priprava vsebin za in upravljanje email marketing kampanj. 

 Priprava vsebin in urejanje družbenih omrežij za naše naročnike skladno z 

njihovimi usmeritvami in potrebami. 

 Procesiranje in interpretacijo podatkov, pripravo poročil ter predlogov za 

izboljšave. 



 Redno spremljanje trendov in skrb za njihovo implementacijo. 

 Sodelovanje pri pripravi celostnih tržno-komunikacijskih kampanj. 

 

Kaj pričakujemo od tebe? 

 Vsaj 1 leto izkušenj s področja urejanja družbenih omrežij (Facebook, Instagram, 

LinkedIn) in upravljanja digitalnih oglaševalskih kampanj (Facebook ads, Google 

ads). 

 Znanje in razumevanje spletne analitike (Google Analytics, velik plus je 

poznavanje Google Data Studio). 

 Izkušnje z e-mail marketingom. 

 Odlično znanje slovenskega jezika, aktivno znanje angleščine (ustno in pisno). 

 Organiziranost, proaktivnost in željo po učenju v svetu digitala. 

 Ekipni duh in posluh za naročnikove potrebe in želje. 

 Sposobnost opravljanja več projektov hkrati. 

 Visoko stopnjo odgovornosti in zanesljivosti. 

 

Kaj ti ponujamo? 

 Delo z uveljavljenimi slovenskimi podjetji. 

 Pisarno v centru Kamnika, ki si jo boš delil_a s kreativnim pogonom naše agencije 

- oblikovalci. 

 Izjemno sproščeno delovno okolje, kjer cenimo dober glasbeni okus in dobro 

kavo. 

 Zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo 6 oziroma 12 mesecev; nastop 

dela kakor hitro je mogoče. 

 Plačilo po dogovoru z možnostjo rasti plače glede na uspešnost. 

 Udeležbo na seminarjih, konferencah in dodatna izobraževanja, ki bodo 

pripomogla k hitremu osebnemu in poslovnemu razvoju. 

Pošlji svoj življenjepis in motivacijsko pismo na samos@ir-image.si do 25.04.2022. 
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